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DÔVODOVÁ SPRÁVA 

 
Informačný základ – hlavný obsah materiálu: 
 

Mesto Leopoldov zavádza spoločný zber biologicky rozložiteľného odpadu (BRO), katalógové 

číslo 20 02 01 a biologicky rozložiteľného kuchynského a reštauračného odpadu (BRKO) 

katalógové číslo 20 01 08 v rodinných a bytových domoch prostredníctvom 240 l hnedých 

nádob. Frekvencia zberu hnedých nádob určených na spoločný zber BRO a BRKO sa bude 

realizovať podľa harmonogramu uverejneného na webovom sídle mesta.  Na zvýšenie 

triedeného zberu BRO je možné požiadať mesto o pridelenie kompostovacieho zásobníka. 

 

V súvislosti so zavedením spoločného zberu BRO+BRKO sa mení frekvencia vývozu 

komunálneho odpadu z rodinných domov z pôvodnej frekvencie 1x14 dní na frekvenciu 1 x 28 

dní. Frekvencia vývozu komunálneho odpadu v bytových domoch sa nemení a teda zostáva 

1x14 dní. Frekvencie vývozu komunálneho odpadu a triedených zložiek sú uvedené vo 

vývoznom kalendári, ktorý je priebežne aktualizovaný. 

 

Mesto Leopoldov zavádza možnosť pridelenia ďalšej 120 l nádoby na zmesový komunálny 

odpad na požiadanie a možnosť zmeny frekvencie na 1x14 dní, ak je v domácnosti poplatníka 

minimálne 1 dieťa do 3 rokov veku alebo zdravotne znevýhodnená osoba, ktorá je odkázaná na 

používanie inkontinenčných zdravotníckych pomôcok, ak o to poplatník požiada. 

 

Vývoz odpadu zo záhradkárskej osady Štrkovka bude realizovaný prostredníctvom 2 ks 1100 l 

zberných nádob s frekvenciou zberu odpadu 1x28 dní. 

 



Zhrnutie a odporúčania: 
Odporúčame schváliť Všeobecne záväzné nariadenie č. 198/2026, ktorým sa nahrádza 

Všeobecne záväzné nariadenie č. 166/2023 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými 

stavebnými odpadmi na území mesta Leopoldov. 

 

Návrhy na nariadenie: 
Mestské zastupiteľstvo v Leopoldove schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie č. 198/2026, 

ktorým sa ruší  Všeobecne záväzné nariadenie č. 166/2023 o nakladaní s komunálnymi odpadmi 

a drobnými stavebnými odpadmi na území mesta Leopoldov. 

 

Prílohy: 
1. Návrh - Všeobecne záväzné nariadenie č. 198/2026, ktorým sa ruší Všeobecne záväzné 

nariadenie č. 166/2023 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými 

odpadmi na území mesta Leopoldov. 
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